

Беспредельность и Законы

Все люди в странах самых разных
Ныне живут в Эпохе Тьмы,
В невежестве сильны маразмы,
И ныне нет такой страны,

Где не было бы трёх подходов,
В которых люди и живут,
Почти уж среди всех народов
Законы люди мало чтут.

Хоть и законы те все часто
Так далеки от истин всех,
Чтоб жизнь устроить всем прекрасно,
В тех всех законах сплошь есть грех.

И также во втором подходе:
В нём по понятиям живут,
Почти уж ни в одном народе
Понятий этих нет, и тут

Мы в третьем в массовом подходе
Окажемся все, и всегда.
В нём беспредел, в нём люди вроде,
И вместе с тем - как толп стада.

Но в том во всём - тупик всей жизни
И для планеты, вместе с ней
Конец один, и он лишь в тризне,
Коль всё не осознать скорей,

Что в Беспредельность с «беспределом»
Нет хода, и не может быть!
В ней жить и быть лишь с Божьим делом
Возможно, беспредел убить

В самих себе, и повсеместно,
Ученье Шамбалы познав.
Лишь в нём и с ним вернем мы песню
Про радость Жизни, и анклав

Наш снова и во всём вернём мы
Планете всей, и людям тем,
Без тьмы уж Мир Земли огромный,
И он же - крошечный, затем

Вся Беспредельность, Бог наш, Космос,
Что по Законам лишь живут,
Достойных жизни всех не бросят,
Но в Беспредельность поведут!

И мы уже под Новым Небом,
На Новой Матушке-Земле
Жить будем все не только хлебом,
Но Словом Божьим, с ним в седле

Всегда во всём мы будем в жизни,
И побеждать во всём всегда,
В ней места не оставим тризне,
И в этом, с этим навсегда

С Законами во всём от Бога
Будем все строить и свои.
В том нам даст мудрость Агни Йога,

В ней в «Беспредельности», в Любви

И в Красоте в ней все Законы,
И в Радости, и Радость в них,
В них - все от Бога нам Каноны,
И на алтарь их - этот стих!

Николай Иващенко, Киев, 28. 10. 2018 г.